
ПОВІДОМЛЕННЯ
прооприлюдненняпроектудокументадержавноюплануваннята звітупро стратегічну
екологічнуоцінку“ПланзонуваннятериторіїселаВоскобійникиШишацькоїселищної

радиМиртородськогорайонуПолтавськоїобласті”.
1. Повна назва и и и. , , що

стислий виклад його змісту:
. , . ься, та

З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проекту
містобудівноїдокументації,що є документомдержавною плануваннямісцевогорівня та
звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО), Управління житлово-комунального
господарства,архітектурита містобудування Шишацькоїселищноїради повідомляєпро
початок та строки громадською обговорення проекта документу державною
планувшшя:“ґіланзонування території села Воскобійншси Шишацької селищної ради
МиргородськогорайонуПолтавськоїобласті“

План зонування території визначає дозволені та супутні види використання
територій населеного пункту, містобудівні умови і обмеження використання
земельнихділянок.

У звіті СЕО проведена оцінка впливу на навколишнє природне середовище
рішень плану зонуваннятериторії.

П- для " дації є ,' сьомої сесії
восьмою скликанняШишацькоїселищноїради від 13 квітня 2021 “Про наданнядозволу
на розробленняплану зонуваннясела Восюбійг-шкн”

Розробникомдокумента державною планування місцевою рівня (містобудівної
документації)та звітуСЕО є ФОПВітькоОленаЛеонідівна,м. Полтава.

Організатором громадською обговорення визначене Управління житлово-
комунальногогосподарства,архітектурита містобудування Шишацькоїселищноїради,

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження;
Шишацькаселищнарада

3. Передбачуваио процедура громадського обговорення:
в) дата початку та строки здійснення процедури.
Дата подання заяви про визначення обсягу СЕО і оприлюднення ії шляхом

розміщення на сайті Шишацької селищної ради: ніш:Лтщііасіш.дотаціяаг; иа/ -
04.06.2021 р. Публікаціїзаяви в газетах- "Сільськежиття''Кя від 4 червня2021 р.; та
"ЗоряПолтавщини"від 4 червня2021 р.

Дата подання повідомленняопршподнениядокументудержавною плануваннята
звіту СЕО на сайті Шишацької селищної ради: Ітт://зйухйас]щдотшіа.ощиа/
Публікація повідомленняв газетах * "Сільськежиття" від 25 червня2021 р.; та "Зоря
Полтавщтши" від 25 червня2021 р.

Громадські обговорення тривають 30 днів. Початок обговорень- 29.06.2021р.
Строкзавершеннягромадськихобговорень- 28.07.2021(вшпочно).

б) участі '“ ' і ' '
громадськіслухання тощо).

З матеріалами документу державного планування місцевого рівня (містобудівна
документація):“План зонуваннятериторіїсела ВоскобійникиШишацькоїселищноїради
Миргородськогорайону Полтавської області” та звіту СЕО можна ознайомитисьна
офіційному сайті Шишацької селищної ради: ЬЩ://:Иутііасіш.штшіа.ощ.иа/ або в



приміщенні Управління житлово-комунального господарства, архітектури та
містобудування Шишацькоїселищноїради (смт. Шишаки,вул. Корніліча,5).

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі за адресою: смт.
Шишаки,Мирюродськогорайону. Полтавськоїобл, вул. Корніліча,5, або на електронну
пошту: хід-тюрми.

У повідомленняхвказуютьсяпрізвище, ім'я по батькові, адреса місця проживання
та ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подають пропозиції із
зазначеннямнайменуваннята місцезнаходженняюридичноїособи. Анонімні пропозиції
та пропозиції, що надійшли після строку завершення громадських обговорень не
розглядаюгься.

8) дата, час імісце проведення запланованихгромадськихслухань.
Громадські слуханняз даною питаниявідбудуться 29.07.2021року о Щ год. 00 хв.

за адресою: нулЦентральна,22, с.Воскобійники,Миргородськийр-н, Потавської обл.
2) орган, від якого мож-на отримати інформацію та адресу, за якою можна

ознайомитися з проектом документа державного шанування, звітом про стратегічну
екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов 'язаною зі здоров'ям
населення, що стосується документа державногопланування.

Управління житлово-комунальногогосподарства, архітектури та містобудування
Шишацькоїселищноїради (смт Шишаки,вул Корніліча,5).

0 орган, до якого і , його та
електроннуадресита строки поданнязауважень і пропозицій.

Управління житлово-комунальногогосподарства, архітектури та містобудування
Шишацької селищної ради, щоденно (крім вихідних) з 29.06.2021р. по 28.07.2021
(включно) в робочийчас за адресою: (38000 Полтавськаобл., Миргородськийр-н, смт.
Шишаки,вул. Корніліча, 5). та на електроннупошту: златл©иіш пег.

д) наявної у тому числі лов 'язаної зі
здоров'ямнаселення, що стосується документа державногопланування.

Сайт Департаменту природних ресурсів Полтавської ОДА іти/Мист-
роігауа. вот/.ца/ . (розділ“Стандовкілля).

4) Н ' ' ” щодо :
документидежавноги плануванняНемаєпогреби. *

Начальникуправління
типово-комунальною господарства,
архітектурита містобудування
Шишацькоїселищноїради Д.М.Пегренко


